



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL 79/2015

RETIFICAÇÃO Nº 01

Onde lê-se: Art. 5º - Item II - referente ao preenchimento da Guia de Recolhimento da União (GRU).

Leia-se: Após clicar no endereço eletrônico:

https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp preencher os dados de **Unidade Gestora** (158140), **Gestão** (26430) e **Código de Recolhimento** (28832-2), clicar em **AVANÇAR**, acrescentar as seguintes informações (conforme modelo):

Número de Referência: repetir a UG (158149)

Competência: 12/2015

Vencimento: ___/12/2015

CNPJ ou CPF do Contribuinte: colocar o CPF do candidato

Nome do Contribuinte/Recolhedor: colocar nome do candidato

Valor Principal: 100,00 R\$

GUIA DE RECOLHIMENTO DA UNIÃO
GRU SIMPLES - IMPRESSÃO

Unidade Favorecida
Código 158140
Gestão 26430
Nome da Unidade INST.FED.DE ED.,CIENC.E TEC.DO S.PERNAMBUCANO
Recolhimento
Código 28832-2 - SERVIÇOS EDUCACIONAIS

Somente os campos acompanhados por (*) são de preenchimento obrigatório.

Número de Referência	(*) CAMPO OBRIGATÓRIO	REPETIR A UG (158149)
Competência (mm/aaaa)		
Vencimento (dd/mm/aaaa)		
CNPJ ou CPF do Contribuinte	(*) CAMPO OBRIGATÓRIO	CPF DO CANDIDATO
Nome do Contribuinte / Recolhedor	(*) CAMPO OBRIGATÓRIO	NOME DO CANDIDATO
(=) Valor Principal	(*) CAMPO OBRIGATÓRIO	R\$ 100,00
(-) Descontos/Abatimentos		
(-) Outras Deduções		
(+) Mora/Multa		
(+) Juros/Encargos		



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

Onde Lê-se: Art. 23 "As aulas serão presenciais e quinzenais para os seguintes dias e horários: quinta-feira e, sexta-feira das 14h00min à 18h00min e sábado das 08h00min às 12h00min e das 14h00min às 18h00min".

Leia-se: Art. 23 "As aulas serão presenciais e quinzenais para os seguintes dias e horários: quinta-feira e, sexta-feira das 13h30min à 17h30min e das 18h00min às 22h00min".

Cícero Antônio de Sousa Araújo

Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação